

永康日报

2020年9月
庚子年八月十三
星期二 今日16版
第9689期

29



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

五中全会10月26日至29日召开

据新华社北京9月28日电 中共中央政治局9月28日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标重大问题,审议《中国共产党中央委员会工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

市外永康商会会长话乡情谋发展 章旭升寄语全体永商做家乡发展的坚定支持者积极贡献者

首席记者 陈晓苏

本报讯 9月27日,第八届全国市外永康商会会长会议在永康召开。全体市外永康商会会长受邀回永参加第25届中国五金博览会,一起见证永康发展里程,感受家乡发展变化,共商经济社会发展大计。市领导章旭升、张群环、郑云涛出席会议。

目前,我市有36家地级以上市外永康商会。长期以来,他们凭借得天独厚的优势,通过直接回乡投资、牵线优质项目、提供有用信息等方式,身体力行助推家乡建设,为永康发展提供持续不断的新动力。以商招商、反哺

家乡 作为本届大会的主题,与家乡情怀一道写在了永商们的实际行动上,体现在6位商会负责人的交流发言中,蕴藏在现场签约的三个项目里。

市委书记章旭升代表市委、市政府和全市人民对全体市外永康商会给予家乡发展的关心支持表示感谢,并通过他们向广大永商致以诚挚的慰问和崇高的敬意。他说,一直以来,市外永康商会作为在外永商的娘家,在促进经贸合作、招商引资、考察交流等方面发挥了重要作用,引领着敢闯敢干的永康人走出家门、跨出浙江、融入全国、走向世界,在越来越广阔的舞台上实现人生价值,书写创业传奇,谱写成功篇章。他们不仅为当地经济社会发展作出了积极贡献,也在我市东西部扶贫协作、抗击疫情、抢险救灾及灾后重建等工作中献计出力,赢得了广泛赞誉。

章旭升指出,今年以来,面对疫情影响和复杂形势,永康能够保持十足韧劲,呈现稳中有进的良好态势,离不开市外永康商会和永商们的积极作为、倾情奉献。在外永商是永康的宝贵财富,是最值得信赖的力量,是永康发展的最大潜能。希望大家做家乡发展的坚定支持者、积极贡献者,做在外永康人事业的推动者,做永康人的联络官,齐心协力把市外永康商会打造成为团结会员回乡、架设政企桥梁、凝聚人才资源、回报家乡社会的优秀团体,充分发挥人脉广、资源多的优势,为打响永康五金品牌、提升永康城市形象作出新的更大贡献。

市委副书记、市长张群环通报了我市经济社会发展情况。同时,他表示广大永商走南闯北、顽强打拼,用辛勤的汗水把永康形象传播到四面八

方,为永康争得了荣誉。大家虽然身在外地,但心怀家乡、不忘桑梓,为永康经济社会高质量发展作出了突出贡献,不愧是家乡人民对接当地资源的连心桥,是遍布全国宣传永康传播永康的广播站,是永康产业走向各地、发展壮大的桥头堡。希望广大永商常回家看看,继续鼎力帮助家乡发展,为家乡美好未来添新添彩。

会上,15家抗疫抗台爱心捐赠先进商会获通报表扬,上海永康商会、南京永康商会、杭州永康商会、武汉永康商会、昆明永康商会、乌鲁木齐永康商会负责人作交流发言。临沂永康商会与市招商中心、中山永康商会与前仓镇、东莞永康商会与泰威科技分别签署5G基站及新能源车零部件研发和生产、联众公司动漫衍生品创意文化产业、锂电池生产等项目的合作协议。

第25届中国五金博览会圆满落幕 三天共发生交易额130.7亿元

记者 颜元滔

本报讯 9月28日,第25届中国五金博览会在国际会展中心圆满闭幕。截至下午4时,本次博览会共发生交易额130.7亿元,累计参展参会人员7.6万人次,网上五金博览会访问量148.4万人次,同比增长0.4%,2020中国(永康)网货节访问量135.3万人次,同比增长0.2%。

在常态化疫情防控的背景下,这组数据无疑是喜人的。经过20多年的积淀蓄力,五金博览会已经成为更加开放、更具魅力、更有成效的盛会。在专业化、品牌化、国际化导向之下,博览会全面展示了中国五金产业最新发展成果和趋势,已然成为构建“双循环”格局的一扇窗口,给五金乃至整个制造业带来更多互利共赢的机会。

汉德锯业多年来一直走在行业前沿。今年受疫情影响,汉德开始积极拓展国内市场。这次参展,他们把全新研发的合金圆锯片前后角连体研磨加工中心搬到了现场。以前一个金属锯片的合金刀头需要3台机器从不同方向进行研磨,加工中心等于整合了3台机器的功能,而且实现了智能操作。汉德锯业负责人叶璜璜介绍,这台机器吸引了众多客户的兴趣,已经有2批客户到工厂走访接洽。

展会的带动效应同样让宏伟供应链集团收获颇丰。宏伟供应链今年是首次参展,招募宏伟天马城市生态合作伙伴。第一次参展五金博览会,效果非常好。该公司电商平台电气产品经理孙玲燕告诉记者,开幕式当天项目就吸引了大批客户,当晚公司在总

部中心开设了专场招商交流会,6家企业当场签约成为合作伙伴。

通过五金博览会,众多企业以应变解锁新赛道、积蓄新动能。展会也在推动五金行业创新发展、转型升级中发挥着越来越强的影响力:金华市现代五金产业集群高质量发展大会、第八届全国市外永康商会会长会议、2020浙江永康出口网上交易会(东南亚站-五金工具专场)等一系列创新举措,促进了国内外企业之间的交流与合作,为五金企业展示品牌形象、洽谈合作贸易、了解行业动态搭建了新平台。

第25届中国博览会已圆满闭幕,但是线下的贸易合作永不谢幕。相信五金博览会将激活五金产业的一池春水,为工业经济高质量发展赋能加码。

明年,我们再相聚!

家族·旺家 一月一特价
酸枝木餐桌 9件套: 11440元
抢购热线: 137-3570-6006 (729998)

中國銀行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

你的点滴
行为决定永康
的未来。
金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报
广告中心
热线: 87138766
地址: 望春东路88号

最是文化能致远 快来方岩寻经典

2020方岩庙会10月10日与您相约

特别报道

8-9版